
Ata da centésima décima segunda sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de 
Alumínio, realizada no quarto dia do mês de Dezembro de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, 
sob a Presidência do Senhor Chico Capoeira e secretariada pela vereadora Profª. Meire Barbosa 
estando presentes mais os seguintes vereadores: Rivera, Jean da Elite, Paulinho Bola, Dr. Pretti, 
Adilson Baldoino, DJ Delcinho e Prof. Jediel de Carvalho. O edil Paulinho Bola leu um trecho da 
Bíblia Sagrada e o edil DJ Delcinho leu um artigo da Declaração Universal dos Direitos Humanos 
e a edil Profª. Meire Barbosa leu um artigo do Estatuto dos Direitos da Criança e do Adolescente.O 
Senhor Presidente coloca em discussão e votação a Ata da 111ª sessão ordinária da oitava 
legislatura, sendo aprovada.Em seguida o Presidente anuncia o recebimento das respostas dos 
requerimentos nºs 309, 310, 311, 312, 314, 315, 316 e 317  de 2023 que estarão disponíveis no 
portal de transparência da Câmara. Ato continuo o Presidente anuncia o arquivamento do projeto de 
lei complementar nº 03/2023 que dispõe sobre reorganização administrativa da Prefeitura do 
Municipío de Alumínio e dá outras providências e o arquivamento do projeto de lei complementar 
nº 04/2023 que reorganiza o quadro geral de pessoal, dispõe sobre o plano de cargos, carreira e 
vencimentos dos servidores municipais, institui os cargos em comissão e as funções de confiança, 
no âmbito da administração pública municipal direta de Alumínio , e dá outras providências. Em 
seguida o Presidente anuncia o recebimento do Projeto de Lei Nº 54/2023 que Institui a “SEMANA 
MUNICIPAL DO KARATÊ” no Calendário Oficial do Município de Alumínio,o recebimento 
do Projeto de Lei nº 55/2023 “Adote uma Lixeira, idealização no Município de 
Alumínio/SP:  Federação de Bandeirantes do Brasil – Núcleo Bandeirante Garou“ e o o 
recebimento da moção nº 25/2023.Ato continuo o Presidente solicita ao Secretário para que faça 
a leitura dos requerimentos recebidos dos Senhores Vereadores:Requerimento nº 349/2023, de 
autoria de todos os vereadores, requerem voto de pesar pelo falecimento do Senhor José Aparecido 
Branco.Requerimento nº 345/2023, de autoria do edil Adilson Baldoino, requer informações sobre 
instalação de braço com luminária no poste localizado na Rua Ouro Preto.Requerimento nº 
346/2023, de autoria do edil Chico Capoeira, requer informações sobre instalação de abrigo de ponto 
de ônibus na Avenida Airton Senna da Silva.Requerimento nº 347/2023, de autoria do edil Chico 
Capoeira, requer informações sobre degradação da pavimentação no inicio da Avenida Ayrton 
Senna da Silva.Requerimento nº 348/2023, de autoria do edil Paulinho Bola, requer informações 
sobre decoração e eventos natalinos visando fortalecer o comércio.Requerimento nº 350/2023, de 
autoria do edil Paulinho Bola, requer informações sobre poda de arvore no Pronto Atendimento. 
Ato continuo o Presidente solicita ao Secretário para que faça a leitura das indicações recebidas dos 
Senhores Vereadores:Indicação Nº 164/2023, de autoria do edil Jean da Elite, solicita a poda da 
árvore localizada no Playground Infantil no bairro Alto do Itararé, próximo ao tancão.Indicação Nº 
165/2023, de autoria do edil Jean da Elite, solicita a poda da árvore que caiu no cabo de rede elétrica, 
localizada na esquina da rua Nelson Cândido Costa com a rua Dos Bandeirantes, ao lado do ponto 
de ônibus no bairro Alto do Itararé.Indicação Nº 166/2023, de autoria do edil Jean da Elite, solicita 
a manutenção com uso de Máquina na Rua Laranjeiras, no Bairro Oncinha conforme solicitado por 
moradores.Indicação Nº 167/2023, de autoria do edil Jean da Elite, solicita a realização de reparo 
na rede de internet e telefonia, localizada na rua João Guimaraes no bairro Granja Modelo..No Tema 
Livre utilizaram a tribuna os edis Prof. Jediel, Chico Capoeira e DJ Delcinho.Suprimido o intervalo 
regimental, o Presidente dá início à ordem do dia:A Redação Final do projeto de lei nº 14/2023 que 
estima a receita e fixa a despesa do municipio para o exercicio de 2024 foi aprovada por sete votos 
a zero. A Discussão Única do projeto de lei nº 33/2023 que dispõe sobre denominação de próprio 
municipal que especifica foi aprovada por nove votos. A Discussão Única do Projeto de Lei Nº 
43/2023 que dispõe sobre a realização de exame de acuidade visual para todos os alunos 
matriculados no 1º ano do ensino fundamental em todas as escolas públicas no Município, 
e dá outras providências foi adiada por duas sessões. A Discussão Unica do Projeto de Lei 



Nº 48/2023 que Institui o “Dia da Música – Professora Miriam de Moura” e dá outras 
providências foi aprovada por nove votos a zero. A Discussão Única do Projeto de Lei Nº 
49/2023 que Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de banheiros químicos removíveis e com 
lavatórios, onde funcionarem as feiras livres e eventos realizados ao ar livre, de qualquer natureza, 
no município de Alumínio foi adiada por uma sessão. A Discussão Unica do Projeto de Lei Nº 
50/2023 que Obriga a transmissão, ao vivo e via internet,das licitações dos Poderes Executivo e 
Legislativo foi aprovada por sete votos a zero.A Discussão Unica do Projeto de Lei Nº 51/2023 que 
Dispõe sobre a realização de campanhas de exibição de vídeos educativos antidrogas 
nas escolas públicas e privadas do município foi aprovada por oito votos a zero. A 
Discussão Unica do Projeto de Lei Nº 52/2023 que Institui no Município de Alumínio o “Dia do 
Fisiculturista" foi aprovada por oito votos a zero. A Discussão Única do Projeto de Lei Nº 
53/2023 que Cria o “TORNEIO MUAY THAI HEARTS ON FIRE”, e dá outras providências 
foi aprovada por oito votos a zero.Após o Presidente anuncia a votação da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Alumínio para o exercício de 2024. A vereadora Profª. Meire Barbosa foi 
eleita Presidente por cinco votos contra quatro votos para o edil Paulinho Bola. O vereador Rivera 
foi eleito vice-presidente por cinco votos contra quatro votos para o edil Dr. Pretti. O vereador Prof. 
Jediel foi eleito 1º Secretário por cinco votos contra quatro para o edil DJ Delcinho. O vereador Jean 
da Elite foi eleito 2º Secretário contra quatro votos do edil Chico Capoeira.O vereador Adilson 
Baldoino foi eleito 3º Secretário por nove votos a zero.Em seguida o Presidente anuncia a 
composição da mesa diretora da Câmara Municipal de Alumínio para o exercício de 2024:

Presidenta: Lucimeire Aparecida de Almeida Barbosa “ Profª. Meire Barbosa”-PSB

Vice- Presidente: José Salvador Rivera- PSB

1ª Secretário: Jediel Hosana de Carvalho “Prof. Jediel”- Solidariedade

2º Secretário: Jean Ricardo de Souza “ Jean da Elite” - PSD

3º Secretário: Adilson Baldoino de Almeida- União Brasil

 O Presidente anuncia a ordem do dia para a próxima sessão: Não houve projetos inscritos em razão 
do recesso.Antes de encerrar a presente sessão o Presidente convocou uma sessão extraordinária 
para daqui um minuto para deliberação da moção nº 25/2023.Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente, encerra a presente sessão.Eu, Roberto Gaspar Oliveira, Diretor Legislativo-
Administrativo lavrei a presente Ata, que assino....................................e que, depois de aprovada, 
vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e 3º Secretário.

  



Alumínio, 04 de Dezembro de 2023.

______________________                               _____________________
Francisco Conrado Gomes Junior                        Adelcio Pereira dos Santos

Presidente                                             Vice-Presidente

______________________________                  ____________________
Lucimeire Aparecida de Almeida Barbosa                       Adilson Baldoino

1ª Secretária                                                  2º Secretário

________________
Paulo Simões Júnior

3º Secretário



Ata da vigésima sexta sessão extraordinária, da oitava legislatura da Câmara Municipal de 
Alumínio, realizada no quarto dia do mês de Dezembro de dois mil e vinte e três, às vinte horas e 
trinta e cinco minutos, sob a Presidência do Senhor Chico Capoeira e secretariada pela vereadora 
Profª. Meire Barbosa estando presentes mais os seguintes vereadores: Rivera, Jean da Elite, Paulinho 
Bola, Dr. Pretti, Adilson Baldoino, DJ Delcinho e Prof. Jediel de Carvalho. o Presidente dá início à 
ordem do dia:A discussão única da moção nº 25/2023 foi aprovada por oito votos a zero. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente, encerra a presente sessão. Eu, Roberto Gaspar Oliveira, 
Assessor do Secretário Geral, lavrei a presente Ata, que assino....................................e que, depois 
de aprovada, vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e 3º 
Secretário. 

Alumínio, 04 de Dezembro de 2023.

______________________                               _____________________
Francisco Conrado Gomes Junior                        Adelcio Pereira dos Santos

Presidente                                             Vice-Presidente

______________________________                  ____________________
Lucimeire Aparecida de Almeida Barbosa                       Adilson Baldoino

1ª Secretária                                                  2º Secretário

________________
Paulo Simões Júnior

3º Secretário
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